
 

   

Определиха дейността на три Центъра за подкрепа за
личностно развитие
понеделник, 31 октомври 2016

Общински съвет - Плевен определи дейността на три съществуващи и действащи вече центъра за
подкрепа за личностно развитие в Плевен. Това са Центърът за работа с деца, Ученическата спортна
школа и Центърът за ученическо, техническо и научно творчество. 

Съгласно влезлия в сила от 01.08.2016 г. Закон за предучилищното и училищното образование,
съществуващите общински обслужващи звена - извънучилищни педагогически учреждения,
продължават да осъществяват дейността си по този Закон като центрове за подкрепа за личностно
развитие, в зависимост от дейността си, като имат право да запазят наименованията си.

Дейността на Центъра за работа с деца е с направления художествено творчество и спорт. В него
работят школи по керамика, грънчарство, по натурно рисуване, хорова формация „Звъника”, народен
хор „Нашенчета”, народен оркестър „Нашенчета”, танцов ансамбъл „Нашенчета”, школа по шахмат. 

В Ученическата спортна школа се водят занятия по 8 вида спорт - акробатика, лека атлетика, волейбол,
хандбал, баскетбол, футбол, тенис на маса и тенис на корт. Общият брой на групите е 59, в които са
обхванати 785 деца. В школата се провеждат занимания с деца и ученици и през ваканциите. 

В Центъра за ученическо, техническо и научно творчество са сформирани групи по математика, физика
и астрономия, приложна биология, информатика, начално техническо творчество.
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На октомврийската си сесия съветниците гласуваха и отдаване под наем на части от имоти публична
общинска собственост в училища и детски градини в Плевен. Чрез публично оповестен конкурс част от
физкултурния салон в СУ „П.Яворов“ ще бъде отдадена под наем за провеждане на занимания по
баскетбол, част от помещение в СУ „Стоян Заимов“ – за спортни дейности и фитнес, а методичен
кабинет в детска градина „Надежда“ – за занимания по английски език. Предстои назначаване на
комисия, която да проведе процедурите по решението на местния парламент. 
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